

**ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΑΝΑΠΛ. ΚΑΘΗΓΗΤΗ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ
ΜΟΣΧΟΥ**

ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗΣ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2020

ΤΡΙΤΗ 22 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2020

<i>ΜΑΘΗΜΑ</i>	<i>ΤΡΟΠΟΣ</i>	<i>ΤΟΠΟΣ-ΧΡΟΝΟΣ</i>
ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΗ ΙΣΤΟΡΙΑ Β΄	ΓΡΑΠΤΑ ΜΕ ΦΥΣΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ, Β΄ ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ 9-10 π.μ.
ΓΕΝΙΚΗ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΗ ΙΣΤΟΡΙΑ Β΄	ΠΡΟΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΦΥΣΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑ (ΓΙΑ Φ.Α. που έχουν τα σχετικά δικαιολογητικά ή/και αλλοδαπούς)	Γ΄ ΑΙΘΟΥΣΑ 10-11π.μ.
ΒΥΖΑΝΤΙΝΗ ΙΣΤΟΡΙΑ	ΓΡΑΠΤΑ ΜΕ ΦΥΣΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ, Β΄ ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ 11-12μ.
ΒΥΖΑΝΤΙΝΗ ΙΣΤΟΡΙΑ	ΠΡΟΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΦΥΣΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑ (ΓΙΑ Φ.Α. που έχουν τα σχετικά δικαιολογητικά ή/και αλλοδαπούς)	Γ΄ ΑΙΘΟΥΣΑ 10-11π.μ.
ΔΙΑΔΟΣΗ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΣΜΟΥ ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΝΑΚΑΛΥΨΗ ΤΟΥ ΝΕΟΥ ΚΟΣΜΟΥ	ΠΡΟΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΦΥΣΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑ (για όσους ΔΕΝ έκαναν παρουσιάσεις)	Γ΄ ΑΙΘΟΥΣΑ 12-1μ.μ.
ΙΣΤΟΡΙΑ ΑΡΧΑΙΩΝ ΑΝΑΤΟΛΙΚΩΝ ΕΚΚΛΗΣΙΩΝ	ΠΡΟΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΦΥΣΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑ (για όσους ΔΕΝ έκαναν παρουσιάσεις)	Γ΄ ΑΙΘΟΥΣΑ 12-1μ.μ.
ΕΙΔΙΚΗ ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ, ΤΕΧΝΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΘΡΗΣΚΕΙΑΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ	ΓΡΑΠΤΑ ΜΕ ΦΥΣΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑ	ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΑΜΦΙΘΕΑΤΡΟ, 1-2μ.μ.
ΕΙΔΙΚΗ ΔΙΔΑΚΤΙΚΗ ΣΕ ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΗΣ ΙΣΤΟΡΙΑΣ, ΤΕΧΝΗΣ ΚΑΙ ΔΙΑΘΡΗΣΚΕΙΑΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ	ΠΡΟΦΟΡΙΚΑ ΜΕ ΦΥΣΙΚΗ ΠΑΡΟΥΣΙΑ (ΓΙΑ Φ.Α. που έχουν τα σχετικά δικαιολογητικά ή/και αλλοδαπούς)	Γ΄ ΑΙΘΟΥΣΑ 12-1μ.μ.

Επισημαίνονται τα εξής:

- Οι φοιτητές/ριες, οι οποίοι εμπίπτουν στην κατηγορία των ευπαθών ομάδων, όπως προσδιορίζεται από την υπ' αριθμ. ΔΙΔΑΔ/Φ.64/346/9011 Υ.Α. και διαθέτουν ανάλογη πιστοποίηση επίσημου φορέα, καθώς και οι φοιτητές/ριες με μόνιμο τόπο κατοικίας στο εξωτερικό όπως προκύπτει από τα στοιχεία της εγγραφής τους στο Τμήμα, θα

εξεταστούν την ίδια ημερομηνία **εξ αποστάσεως**, αφού όμως **το δηλώσουν** στην ηλεκτρονική διεύθυνση του διδάσκοντος dmoscho@theol.uoa.gr ή με ηλεκτρονικό μήνυμα στη σελίδα e-class **το αργότερο έως 15/9/2020**. Σε αντίθετη περίπτωση θα αποκλειστούν από την εξέταση. Ο τρόπος εξέτασης θα τους ανακοινωθεί έγκαιρα με μήνυμα και στη σελίδα e-class.

- Σημειώνεται ότι οι φοιτητές/ριες κατά τη συμμετοχή τους στις εξετάσεις θα πρέπει να εφαρμόσουν τις οδηγίες της Κ.Υ.Α. 107981/Ζ1/20-08-2020 (ΦΕΚ Β' 3473/20.08.2020) σύμφωνα με την οποία ορίζεται ότι: «Η χρήση μη ιατρικής μάσκας είναι υποχρεωτική τόσο για τους φοιτητές, όσο και το διδακτικό και λοιπό προσωπικό καθ' όλη τη διάρκεια της εξέτασης και για όλες τις μορφές των διά ζώσης εξετάσεων (γραπτές και προφορικές). Η χρήση μη ιατρικής μάσκας είναι υποχρεωτική και στους ανοικτούς και κλειστούς κοινόχρηστους χώρους των Α.Ε.Ι. λόγω του υψηλού συγχρωτισμού των φοιτητών».
- Οι φοιτητές/ριες **με ειδικές εκπαιδευτικές ανάγκες** (φυσικώς αδύνατοι) με πιστοποίηση επίσημου φορέα ή σχετική βεβαίωση από τον σύμβουλο Καθηγητή ΦμΑ ή όσοι αλλοδαποί το επιθυμούν, θα εξετασθούν **προφορικά δια ζώσης** στα αντίστοιχα μαθήματα όπου προβλέπεται γραπτή εξέταση την ορισμένη μέρα και ώρα. Όλοι όσοι εξετάζονται προφορικά (βλ. πίνακα) θα βρίσκονται σε αναμονή σε απόσταση ασφαλείας στα αίθρια και θα ξεκινήσουν να εισέρχονται στην αίθουσα την ορισμένη ώρα ένας-ένας, θα εξετάζονται και θα παραμένουν στο πίσω μέρος της αίθουσας, σε απόσταση μέχρι να εξετασθούν όλοι οι προσερχόμενοι.
- Όσοι εξετάζονται **γραπτά** πρέπει να βρίσκονται στους ορισμένους χώρους τουλάχιστον 15 λεπτά πριν για να τοποθετηθούν στο σωστό σημείο από τους επιτηρητές.

Εκ του Γραφείου